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1. Atvovrolta gOvoro A={33,-17,23,35,41,-20} kot B={0,1,2,3,4,5,6}.
Na avtiotoyyioete ta otosio ae A oe ekeiva 1a otogia feB yo ta omoin
woyver f=a(mod7) .
2. Toteg and Tig Tupakdte mpotdoels sivar aAndeis;

(i) 15x+1=1(mod3), keZ, (ii) 15k+1=—4(mod5), x€Z,

(i) k2 +5=1(mod4), xeZ, (iv) (m+1)>=I(modm), meN".




- No Ppeite Toug SwymMeiovg Betikodg okEPOIOVG @ Y TOUG OmOioVS 1GYDEL
a=6(modl1).

- Na Bpeite Tovg Srymigrovg Betikols axépaiovg @ yia Tovg onoioug lsygilal
(1) a=2(mod3) ko1 a=1(mod4) (i) a=3(mod4) ko1 a=4(med6).

. Na Bpeite o vmérowmo g Swipsong

(i) tov 2!% pe tov 7, (ii) Tov gt ue Tov 8

(iii) Tov 3% petov7, (iv) Tov 5% e tov 26.

r r r * .
. Na anodeifete 0Ty xafe veN  1oydet

(i) 8(5*"+7) (i) 52" +37,
(iii) 15/2*" -1) ) 2= w5
. Na Bpeite

(i) to televtaio yneio Tov apBuod 2 g
(ii) e §00 tekevtaio yneia Tov apBpod 72 .

B" OMAAAXL

. Na onodeifere 6m o axépatoc 3a’-1, émov aeZ, Sev sivon moté TETPAY@VO
axkepaiov.

- Na arodeifete 61 yia ke Betikd npdTo p>5 1W0yY0eL 10[(p> 1) i 10](p%+1).
. No Bpeite 15 Té tov aeZ v 11g omoisg oxbdet 5| (o +a—6).
. Na Bpeite 11¢ Tipég Tov xeZ yi 115 onoieg wydet x=1(mod2) ko x=2(mod3) .

. No anodeifete 6t yia k60 axépato a o [Iplﬁ].lOl a xar a’ éxouv o {10 ympio
povédov. (Nx Taw Q= = Tak =3 %L )

. ‘Eoto a,feZ ot mneN" . No anodeifete o6t1
() Av a=f(modm) xor n|m, 1018 a=pS(modn)
(i) Av na=nf(modm) kv (m,n)=1,16te 0a=p(modm).

. Av a,feZ xon meN" pg a=f(modm) , va anodeifete otL (@, m)=(8,m) .

. No arodeifete ot
() 39](53'® +103%), @il 7011 w3334y




9. No anodeifere 61U
(i) o k6Bs BeTid axépato a woyder a’ =0 1N 1 1 4(mod5).
(ii) Ot apBpoi V5v+2 ko +/5v+3 sivar Gppmrot.

10. No. arodeitete ot
(i) Av o p eivar mpdrTog ket pEyEADTEPOS TOVL 3, TéTE p2 =1(mod 3).
(ii) Av ot p, p;, p, KoL p;y gival TpdTol KO PEYEADTEPOL TOV 3, TOTE O1 p2 +2
Ko p12 + p22.+ pi" givat oOvBetol

. NEQICROL >
(iii) Av o p, g givau (D‘EOl{((IL gyoAvTEPOL TOV 3, T0TE 6| (p? —¢?).
q p p P —q

11. Na Bpeite to ynoio tov povédov tav apBudv 777 kar 33335

12. No. amodeifete 611 0 apBpog AL L T ouvBetoc.
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